



## **В Малоарославецком районе проводится проверка по факту утопления мужчины**

3 сентября 2017 года днем в пруду в Малоарославецком районе утонул 30-летний мужчина. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области проводится процессуальная проверка.

По предварительным данным, на берегу погибший употреблял спиртное, а затем пошел купаться. После того, как мужчина пропал из видимости, отдыхающие пытались найти и спасти его самостоятельно, а затем на место были вызваны сотрудники МЧС. Водолазы достали тело погибшего из воды.

Следователем назначена судебно-медицинская экспертиза для установления причины смерти, все обстоятельства произошедшего выясняются. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

04 сентября 2017

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1160914>